



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Нижневартовского района обвиняется причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть супруга**



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 29-летней жительницы Нижневартовского района по факту причинения ножевого ранения своему супругу.

По версии следствия 30 мая 2022 года около 16 часов во время бытового конфликта в квартире одного из домов по ул. Набережная г.п. Излучинск Нижневартовского района, женщина нанесла удар кухонным ножом в область груди своему супругу. После того, как тот начала терять сознание она вызвала скорую помощь, однако 06 июня 2022 года потерпевший скончался в медицинском учреждении в результате повреждения жизненно-важных органов.

В связи со смертью мужчины злоумышленнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

повлекшее смерть потерпевшего).

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1697642>